
 
 
 

"Das Leben ist viel zu kurz,  
 um schlechten Wein zu trinken"  
 
 
 

 
Denn Wein gibt es in nahezu unendlichen Variationen und in vielen verschiedenen Qualitäts- und 
natürlich Preisklassen.  
Die Preise sind größtenteils auf die renommierten Weinkritiker dieser Welt zurückzuführen.  
In unserer Weinkarte finden Sie unter anderem Weine welche von Gambero Rosso, Robert Parker 
/Parker Punkte oder Guía Peñín ausgezeichnet wurden. 
 
 
 
 
 

Gambero Rosso 
 „Ein Weinglas“  gute Weine 
 „Zwei Weingläser“. sehr gute Weine 
 „Drei Weingläser“ höchst Note für außergewöhnliche Weine 

 

Guía Peñín  
 80-89 Punkte:   sehr guter Wein 
 90-94 Punkte:   exzellenter Wein 
 95-100 Punkte:  ausnahmewein 
 

Parker Punkte 
 80 bis 89 Punkte:  überdurchschnittlich bis sehr gut 
 90 bis 95 Punkte:  hervorragend 
 96 bis 100 Punkte:  außerordentlich 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
Unsere SCHATZKAMMER 
 
 

 Schweiz 
Tessin Ungulus Riserva 2020 D.O.C./ 75cl Castello di Cantone  175.00 
 Grossartiger Cabernet Franc! 

 

 Cru dei Folli Merlot Riserva 2016 D.O.C./ 75cl Castello di Cantone  225.00 
 Merlot ! Ein Monument ! 

 

 Italia 
Toskana Maestro di Cava Bolgheri Superiore 2016 D.O.G/ 75cl Meraviglia 108.00 

 Duftet wunderbar nach schwarzen Früchten, Johannisbeeren, Brombeeren, Kirschen 
und schüchternen Vanille-Akzenten. Ihre Intensität und Vollmundigkeit verwöhnen sanft wärmend die 
Geschmacksknospen. Cabernet Franc 

 

 D’Alceo 2013 IGT / 75cl Castello Rampolla 225.00 
 In der Nase rauchig, mineralische Noten, Fruchtaromen von Holunder- und Brombeeren. 

Am Gaumen schön saftig, sehr elegantes, sattes Tannin. Unglaublich dicht gebauter, 
stoffreicher Wein mit Schmelz und feinster Eleganz. 

 
  

 Spanien 
Ribera del Duero Luthier Gran Reserva 2014 DO/ 75cl Territorio Luthier 245.00 
  Ein Wein für die Ewigkeit! Grossartig. 
  Jährlich kommen nur 500 Flaschen auf den Markt von einer Jahresproduktion von ca 3600. 
  Floral, würzig, rote Früchte, Kakao, sehr tief und sehr Komplexität. 
  Am Gaumen ein Wein mit Charakter und Persönlichkeit. Samtig, elegant, sehr ausgewogen. 

 

Priorat Perinet 1194 2016 DO/ 75cl Mas Perinet 185.00 
Dunkles, t iefes Rubin; in der Nase dunkle Früchte, Heidelbeeren,  Minze  
Anis, Lakritze, Rosmarinhonig, schwarzer Pfeffer und feinen Röstaromen  
wie Kaffee und schwarze Schokolade; im Gaumen konzentriert und dicht , fruchtig,  
würzig, mit  e iner sensationell  geschl i ffenen Textur und einer Säure im Hintergrund,  
die dem ganzen Konzentrat die nötige Frische gibt .  

 

 Portugal 
Alentejo AMMA 2014 DO/ 75cl Herdade do Arrepiado Velho 195.00 
 Wohl der beste rote Portugiese! 
 Cabernet Sauvignon, Touriga Nacional und Petit Verdot 
 

 Australien 
Barossa Valley Grange Shiraz 2014/ 75cl Penfolds 780.00 
 Grosser Tropfen! 

 
 

 

 



 
Weissweine 
 

 Schweiz 
Aargau Brestenberger Pinot Gris AOC/ 75cl Peter Wehrli 52.00 
  Fruchtiger Wein mit Birnenaromen unterlegt mit einer raffinierten Restsüße. 

 
 

  Müller-Thurgau Barrique/ 75cl Niro Weingut    56.00 
  Sehr feiner Weisswein, fein eingebundenes Holz, schöne Gaumenfülle, bleibt lange präsent 

 
 

Blanc de Noir/ 75cl Niro Weingut     56.00 
  Helles lachsrosa. Keck und fruchtig. Ein Sommertraum! Aber nicht ausschliesslich… 

 
 

Solaris/ 75cl Ediko       52.00 
  Frisch, intensiv, elegant mit feinen Barrigue-Noten. 
 
 
 

Bündnerland Chardonnay/ 75cl  Von Salis  59.50 
  Schöne Fruchtintensität mit delikaten Exotik- und Barriquenoten.  

Mit wunderbarer, mineralischer Länge. 

 
 
 

Waadtland Yvorne „Clos de la George“/ 75cl  Hammel SA  52.00 
Körperreich, männlich und eine schöne Frucht. 

 Yvorne „Clos de la George“/ 37.5cl  Hammel SA  28.50 
 
 

 Z Chasselas/ 75cl Gregory Bubloz   48.00 
Silbermadaille an der Chasselas Weltmeisterschaft. Vollmundiger, reicher, frischer 
und fruchtiger Wein, mit Aromen von weißen Blüten, Linde und Grapefruit. 

 
 

 Z Sauvignon/ 75cl Gregory Bubloz   54.00 
In der Nase Zitrusfrüchte und grüner Apfel. Gut strukturiert, reich und frisch, leicht rauchig 
am Gaumen. 

 
 

 Epesses „ La République“/ 75cl  Fonjallaz   48.00 
Zart, trocken und frisch zeigt sich dieser Epesses. 

 Epesses „ La République“/ 37.5cl Fonjallaz  26.50 
 
 
 
 
 
 
 



 

Tessin   Elsbeth Bianco del Ticino DOC/ 75 cl Fawino  54.00 
   Fein und elegant. Exotisches Bouquet mit Mango und Papayaduft, Melone und leichte Holzaromen. 

 Im Gaumen präsentiert sich ein frischer und fruchtiger Auftakt. Vollmundig, weich und cremig; 
 und endet mit einem langen und sauberen Abgang. Sauvignon, Semillon & Chardonnay 

 

  Prima Gocchia IGT/ 75 cl Ghiodi  62.00 
  Intensiv und konplex, exotische Früchte, Quitte und Röstaromen. 

  Frischer und anhaltender Abgang. Petite Arvine, Ermitage & Pinot bianco 

 

  Galanthus Merlot bianco del Ticino DOC//75 cl Castello di Cantone 59.00 
  Die Nase hat eine reiche Palette an Noten wie Blumen, Gemüse und Vanille Reichen. 
  Am Gaumen ist er reich, weich und voll, mit einem ausgezeichneten und langanhaltenden Geschmack. 

 

 
Wallis Heida AOC/ 75cl Fernand Cina  52.00 
 Dieser Heida zeigt eine intensive, zitronengelbe und komplexe Nase mit Nussaromen. 
 Im Mund präsentiert er sich frisch, harmonisch, körperreich mit einer schönen 
 Lebhaftigkeit und einem langen Abgang. 

 

 Johannisberg/ 75cl Fernand Cina 46.00 
  Der Johannisberg auch Sylvaner genannt wird hauptsächlich auf Schiefer-Kiesböden 
  angebaut. Dort erhält er seine samtige Frucht und Mandelaromen. 
  Ein Wein mit viel Volumen, eine herrliche Frische im Mund und eine sehr schöne Balance. 

 

 Cuvée Madame Rosmarie AOC/ 75cl A.Mathier  59.00 
Für die schöne Säure und die leichte Pfeffernote ist der Petite Arvine verantwortlich. 
Der Pinot Blanc verleiht ihm einen Hauch von exotischen Früchten.  
Der Pinot Gris gibt dem Cuvée seine Vollmundigkeit 
und ist für die leichte Restsüsse verantwortlich. Der Gros Rhin verleiht ihm seine Langlebigkeit. 

 Cuvée Madame Rosmarie AOC/ 37.5cl A.Mathier  34.00 
 

 Petite Arvine/ 75cl Fernand Cina  54.00 
Eine wahre Spezialität aus dem Wallis ist dieser Arvine. 
Kräftig und viril, mit einem wilden Bouquet und einer aromatischen Säure. 

 
 

Genf Fié blanc/ 75 cl Pellegrin  65.00 
 Toller Tropfen aus Sauvignon Gris und Sauvignon blanc. 

 
 

Neuenburg Azuris/ 75 cl Château Souaillon  49.50 
 Schöner Chasselas 

 

 Aureum Chardonnay/ 75 cl Château Souaillon  52.00 
 Typischer Chardonnay 

 

 Duo Alba 75 cl Château Souaillon  54.00 
 Schönes Cuvée aus Chardonnay und Pinot Gris 

 
 
 
 
 



 
 

  Italien 
Piemont Roero Arneis DOC/ 75cl Montezemolo 49.00 

Tolle Spezialität! 

 

Toskana Vermentino IGT/ 75cl Le Colonne 48.00 
Frisch und würzig, mit leichter Mineralität. 

 

Abruzzo Peco Pecorino di Chieti IGP/ 75cl Cantina Tollo 48.00 
  Fruchtig mit Zitrus- und tropischen Noten, weißem Pfirsich, Mango und Salbei, die sich 
  mit eleganten blumigen Noten vermischen 
  Voll, gut strukturiert und langanhaltend mit einem leicht balsamischen Abgang. 

 

 Abruzzo Pecorino DOP/ 75cl Cantina Tollo 56.00 
  Birne, Zitrusfrüchte, weißer Pfirsich und Mandel mit einem eleganten, würzigen Nachgeschmack 
  von Salbei und Lavendel sowie mineralischen Noten von Feuerstein Ausgezeichnete Intensität 
  und Konzentration der Frucht im Gleichgewicht mit frischer, lebendiger Säure. 
  Der Abgang ist lang, anhaltend und mit einer würzigen Mineralität. 

 

   Spanien 
 

Rueda Verdejo/ 75cl Bodegas Pandora 48.00 
 Aroma von hoher Intensität und sehr fruchtig. Frische Tropen wie Ananas und Passionsfrucht 
 heben sich hervor, ebenso wie leichte Buchsbaumtöne, die typisch für die Sorte Verdejo sind. 
 

 Verdejo Barrica/ 75cl Bodegas Pandora 54.00 
 Perfekte Zusammenstellung zwischen dem Sortencharakter und den gerösteten, würzigen 
 und balsamischen Nuancen. Sehr intensiv und komplex. 
 

 Sauvignon blanc/ 75cl Bodegas Pandora 52.00 
 Sehr komplex, mit einer perfekten Verbindung des Holzes mit der Frucht. Tropische, Honig- 
 und Edelholznoten. Elegant, frisch und ausgewogen. Lange retronasal mit den gleichen 
 Empfindungen wie in der Nase. Schöne Frische. 
 

Rioja Rioja blanca Larchago/ 75cl Familia Chavarri 49.50 
 In der Nase Aromen von weißen Früchten (Birnen, Pfirsichschalen) kombiniert 
 mit weißen Blüten und tropischen Noten, am Gaumen seidig und geschmeidig. Frisch 
 und sehr harmonisch mit einem langem Abgang. 

 

Monsant Clos Maria blanc /75cl Clos Maria 58.00 
 Komplexe Nase nach floralen Noten, weißen Früchten und mineral i schen 
 Nuancen; im Gaumen elegant, samti g, zart , viel  frische Frucht, balsamisches  
 und mineral isches finish.  Garnacha blanca, Muscat & Viognier 
 

Priorat Ritme blanc /75cl Ritme Celler 54.00 
 Herrlich komplexer Duft nach Jasminblüten, Ingwer, Zitrusfrüchten, gelbem Pfirsich und 

editerranen Kräutern. Am Gaumen gut zupackend mit lebendiger Frische, klasse Struktur, 
dichtem Körper und einem packenden Ausklang on Zitronengras und mineralischem Gestein. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 Deutschland 
Mosel Riesling Kabinett/ 75cl  Schloss Vollrads  49.00 
 Kräftiger, feinwürziger Riesling. Ausdrucksstarke, reife Fruchtaromen von Pfirsich und 
 Ananas und lebendiger Säure. 
 

Baden Weisser Burgunder Alte Reben / 75cl  A.Laible  54.00 
 Der Weissburgunder mit dem Duft von Mirabellen, Zitrus, Ananas und Quitten ist 
 ein äusserst genussvoller Speisebegleiter. 
 

 Riesling Alte Reben / 75cl  A.Laible  54.00 
 Im Duft viel Maracujasorbet, reifer Weinbergpfirsich und Mango, die Rieslingfrische 
 eingepolstert in schmackhaftem Extrakt!. 

 
 

  Östereich 
Kamptal Grüner Veltliner/ 75cl Schloss Gobelsburg  48.00 

Kräftig-stoffig im Duft, viel Volumen im Gaumen, perfektes Säurespiel, 
mit knackigem, Biss auf der Zunge. 

 

Wachau Riesling Smaragd QmP Terrassen/ 75cl  Domaine Wachau  54.00 
 Charmanter und trinkfreudiger Smaragd. 

 
 

  Frankreich 
Côtes-du-Rhône  Chardonnay/ 75cl Maison Dominici  48.00 
 In der Nase voll und elegant, mit feinen und fruchtigen Aromen. Am Gaumen reich 
 und üpig mit schöner  Frische. 

 

Chablis Chablis 1er Cru „Beauroy”/ 75cl  Domaine Hamelin 59.00 
Klassischer Chardonnay mit feiner Nussnote. 

 

 

   Südafrika 
Paarl John Martin Sauvignon blanc Reserve / 75cl Backsberg  48.00 

Wunderschöner Sauvignon mit schöner Frucht und Frische. 
 

 Family Reserve / 75cl Backsberg  59.00 
Ein wundervolles Medley aus Kokosnuss-, firsich- und Anisaromen kombiniert mit 
Vanilleuntertönen am Gaumen und einem cremigen, langanhaltenden Nachhall. 
Roussanne, Sauvignon blanc & Chardonnay 

 

   U.S.A 
Napa Valley Chardonnay «Paso Robles»/ 75cl Eberle 54.50 

Fein rauchig, nach exotischen Früchten duftend, elegant und anhaltend im Abgang. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Roséweine 
 

   Spanien 
Priorat Perinet Rosé / 75cl Perinet 59.00 
  Hier f inden wir einen ganz anderen Rosé. Er zeigt eine feine lachsrosa Farbe,  

ausgezeichnete Komplexität mit  Aromen  von weißen Steinfrüchten und tropischen 
Früchten, ausgeprägte süße Aromen in der Nase, die an Pfirsich, Ananas und Mango  
erinnern. Am Gaumen angenehm trocken,  ein bemerkenswerter Kontrast zu der ausgeprägten 
Süße in der Nase. Sehr anhaltend. Ein Essensbegle iter 

 

Monsant Acustic Rosat / 75cl Acustic Celler 49.00 
 Verführerisch-helles Pink in der Robe. Der überaus einladende Duft zeichnet sich durch pure 

Frucht, leicht florale Noten und eine feine Würze aus. Am Gaumen profund und seriös, und durch den teilweisen Ausbau 
in neuen französischen Barriques mit sehr viel größerer Substanz als normale Rosés. 

 
 

  Frankreich 
Côtes-du-Rhône  Rosé Cinsault/ 75cl Maison Dominici  48.00 
 Herrlich frischer Rosé 

 
 

Rotweine 
 Schweiz 
Aargau Blauburgunder AOC 2021/ 75cl Hartmann 48.00 

Fruchtig und leichter Wein mit schönem Charakter. 
  

 Séduction 2017/ 75cl Niro Weingut 64.00 
 Dichter und komplexer Roter aus vier Traubensorten. Feine Säure und schön eingebundene 
 Tannine. Harmonisch, trinkreif und sehr angenehm. 

 

 Pinot Noir Barrique Elfingen 2015/ 75cl Niro Weingut 72.00 
 Der Exzellente. Ein samtiger, runder und kräftiger Pinot. Sehr aromatisch. Fein eingebundenes 
 Holz, schöne Frucht, präsente Tanninstruktur. Wild vergoren, in französischen Barriques 
 ausgebaut, unfiltriert abgefüllt 

 
Luzern Regent Schenker WY 2019/ 75 cl Hans Schmid   56.00 

Körperreich und vollmundig. 

 

Bündnerland Maienfelder Pinot Noir 2018/ 75cl Cicero  47.00 
 

Waadt Z Pinot Noir 2020/ 75cl Gregory Bubloz  51.00 
 Rote Früchte, dicht und frisch. Sehr schöner Wein mit Finesse und guter Balance. 

 
 Z Black Legend 2020/ 75cl Gregory Bubloz  59.00 
 Schöne Nase mit Noten von schwarzen Früchten, Blaubeeren, Brobeeren und feinen Eichentönen. 
 Er zeigt viel Finesse, grossartige Aromatik, eine tolle Länge und viel Potenzial. 
 Merlot Gamaret und Garanoir. 

 
 Z Merlot 2019/ 75cl Gregory Bubloz  68.00 
 Sehr dichter und grosszügiger Merlot. Toll! 

 



 

Wallis Cuvée 56 AOC 20/ 75cl Fernand Cina  56.00 
 Ein samtiger, fruchtiger Wein mit einem Hauch von Mocca. 
 

 Cornalin AOC 2021/ 75cl Fernand Cina  62.00 
 

 Syrah Barrique AOC 2020/ 75cl Fernand Cina  66.00 
 Dieser Syrah hat typische Aromen von Pfeffer und Gewürzen. Die Reifung in Eichenfässern 
 gibt ihm eine größere aromatische Komplexität, eine intensive Struktur im Gaumen 
 und eine majestätische Finesse. 
 

 Malbec Barrique AOC 2021/ 75 cl Fernand Cina  68.00 
 Dieser dunkelrote Nektar bringt Fruchtigkeit und eine samtige Textur. Er hat leichte Tannine 
 und hinterlässt am Gaumen einen Geschmack von Waldbeeren. In der Nase fasziniert 
 er mit Aromen von Schwarzkirsche und einer rauchigen Note. 
 

 Cabernet Franc Barrique AOC 2020/ 75 cl Fernand Cina  69.00 
Ein toller Tropfen mit einem typischen Cabernet Bukett von roten Beeren und Gewürzen. 
Am Gaumen harmonisch, mit feinen Barriquenoten, schöner Frucht und würzigem Abgang. 
 

 
 

Tessin Merlot “Meride“ 2020/ 75cl Fawino  62.00 
 Reife Brombeere, schwarze Kirsche, Zwetschgen und Schokoladenoten. Sehr komplex und  
 legant. Holzaromen wie Vanille, Kakao und heller Tabak. 
 

 Merlot “Musa” 2019/  75cl Fawino  72.00 
 Sehr komplexes Bouquet. Kirsche, Sauerkirsche und Himbeere. Barriquenoten wie Vanille, 
 Zimt, schwarze Schokolade und Tabak. Ausgezeichneter Körper, schöne Substanz und elegant. 
 Ausgezeichnete Balance und langes Finale. 
 

 Merlot „Riflessi d’Epoca“ 2018/ 37,5 cl Guido Brivio  42.00 
 

 Negromante Riserva 2019/ 75cl Castello di Cantone  82.00 
  Sehr intensive, fast süssliche, fast süssliche Noten in der Nase. Am Gaumen ist er reich, 
  aromatisch und anhaltend. Das spezielle an diesem Tropfen ist, dass der Cabernet Franc 
  für 10 Tage auf Strohmatten angetrocknet wird. Merlot, Syrah & Cabernet franc 
 

 Merlot Riserva 2019/ 75cl Castello di Cantone  105.00 
 Auch bei diesem Tropfen werden die Trauben 20 Tage angetrocknet. Das aromatische 
 Spektrum ist breit und komplex, köstliche Noten von Vanille, kleinen roten Früchten, Marmelade 
 von süssen Gewürzen vermischen sich. Am Gaumen ist er robust, rund und weich, 
 sehr elegant im Geschmack. 
 

 Ungulus Cabernet Franc Riserva 2020/ 75cl Castello di Cantone  175.00 
 Der Wein hat eine rubinrote Farbe mit dunklen Kirschtönen. Die Nase ist sehr elegant mit 
 einer perfekt reifen Frucht. Aromen von Heidelbeeren und schwarzen Johannisbeeren verbinden 
 sich harmonisch mit blumigen Noten. Im Laufe der Minuten entwickeln sich die Aromen im Glas, 
 die Gewürze werden durch elegante Noten von Graphit und Tabak ausgeglichen. Der Auftakt 
 im Mund ist voll und dicht mit aussergewöhnlich weichen und seidigen Tanninen. Der Abgang ist reich 
 an schwarzen Früchten, mit Noten von Kakao und Vanille und mit einer bemerkenswerten Nachhaltigkeit.  
 Dieser Tessiner hat richtig Wumms! 
 

 Cru dei Folli Merlot Riserva 2016 D.O.C./ 75cl Castello di Cantone  225.00 
 Merlot! Ein Monument ! 

 
 



 
 

Neuenburg Purpuratus Merlot/Cabernet Franc 2019 /75 cl Château Souaillon  66.00 
 Merlot mit der Finesse vom Cabernet Franc 

 
 Violaceus Cabernet Franc 75 cl Château Souaillon  69.00 
 Typischer Cabernet Franc 

 
 Pinot Noir Grand Cru 75 cl Château Souaillon  76.00 
 Der Burgunder! 

 
 
     Frankreich 
 

Côtse-du Rhône Chateauneuf-du-Pape XI 2017 AC/ 75cl Maison Dominici  76.00 
Saubere und sehr ausdrucksstarke Nase mit Noten von schwarzen Früchten, Gewürzen 
und Lakritze. Am Gaumen geschmeidig und ausgewogen.  

 
 
 
     Bordeaux 
 

St. Emilion Chateau d’ Anielle 2018 AC/ 75cl Grand Cru Classé 68.00  
  

 Chateau la Couspaude 2016 AC/ 75cl Grand Cru Classé 92.00 
 

 Clos de l’Oratoire 2017 AC/ 75cl Grand Cru Classé 95.00 
 

 Château Fonroque 2018 AC/ 75cl Grand Cru Classé 85.00 
 
 

Margeaux Château Monbrison 2018 AC/ 75cl Cru bourgoise 82.00 
 

St. Estéphe Château Meyney 2018 AC/ 75cl Cru Bourgeois 78.00 
 
 

Pessac-Léognan Château Carbonnieux 2015 AC/ 75cl 82.00 
 
 

Pomerol Château La Pointe 2016 AC/ 75cl 96.00 
 

 Château Chapelle du vieux Champs 2017 AC/ 75cl 74.00 
 

 Château la Croix 2018 AC/75cl 86.00 
 
 

Médoc Château du Retout 2015 AC/ 75cl Cru Bourgeois 72.00 
 

Cadillac Château Langalerie 2017 AC 64.00 

 
 Château Suau 2015 AC 64.00 
 



 
 
 
 

 Italien 
 

Piemont Barbera d’Alba Superiore Cascina Sciulun 2021 / 75cl Franco Conterno 56.00 
 Duft nach roten Früchten und Gewürzen; strukturierter und komplexer Geschmack. 

 

 Barbera d’Alba Superiore Bricco Torta 2019 / 75cl Franco Conterno 72.00 
 Duft von Johannisbeeren, schwarzen Kirschen mit Noten von reifen und getrockneten Pflaumen 
 mit schöner Würze. Am Gaumen reich, kräftig und anhaltend mit eleganten Holznoten. 

 

 Barbera d’Alba Superiore Nizza 2018 / 75cl Castello di Perno 69.00 
 Der Nizza von Castello di Perno stammt aus einem Weinberg mit alten Rebstöcken  
 aus dem Jahr 1940.In der Nase hat er eine unglaublich dichte Blaubeerfrucht, alles ist 
 sehr konzentriert. Man fällt fast ins Glas beim Riechen. Den schmalen Grat zwischen Eleganz 
 und Gewicht meistert der Nizza mit tänzelnden Schritten dank einer ganz feinen, geradlinigen Säure. 

 

 Barolo DOCG 2018 / 75cl Castello di Perno 79.00 
 In der Nase Noten von kleinen roten Früchten, Veilchen, Anklänge von Vanille 
 und Kakao. Am Gaumen vollmundig, mit samtigen Tanninen, guter Säure  
 und langanhaltendem Abgang. 

 

 Barolo DOCG Castellotto 2017 / 75cl Castello di Perno 89.00 
 In der Nase sehr komplexes Bouquet, mi t Kirsche, Waldbeeren, aber auch 
 Gewürzen und blumigen Noten. Am Gaumen vielseitig und kraftvoll mit sehr  
 guter Struktur und sehr langem Abgang. 

 

 Barolo DOCG Panerole 2017 / 75cl Franco Conterno 79.00 
 Duft von roten Früchten und schwarzen Kirschen mit Noten non Tabak. 
 Am Gaumen reich, kräftig und leicht marmeladig. Fest und saftig. 

 

 Barolo Riserva Bussia DOCG 2016 / 75cl Franco Conterno 99.00 
 In der Nase nach Blutorangen, Muskat, gemahlenem Pfeffer, dazu auch nussige Töne. 
 Am Gaumen reich, kräftig, fast süss und sehr dicht. Grosser Barolo! 

 

 Barolo Monprivato 2013 D.O.C.G./ 75cl Mascarello 225.00 

 
 
 

Veneto Valpolicella Classico Superiore 2014 / 75cl Marco Mosconi 69.00 
 Reiche und vielfältige Nase, bestehend aus reifen Pflaumen, Beeren, Pfeffer und Kaffee. 
 Am Gaumen gut strukturiert, mit weichen Tanninen, anhaltend und leicht balsamischer Abgang. 

 
 Amarone della Valpolicella Classico 2015 / 75 cl Marco Mosconi 89.00 
 Reich und komplex, Noten von Beerenkonfitüre , wiederum gefolgt von schwarzem Pfeffer, 
 Lakritze, Tabak und Menthol. Der Gaumen ist voll, fleischig mit gewaltigem Abgang. 
 Grosser moderner Amarone. 
 
 
 

 
 
 



 

Toskana Chianti Classico Fontalpino 2020 DOC / 75 cl Carpineta Fontalpino 56.00 
 Er hat ein volles, intensives Aroma, das an florale und rote Fruchtnoten erinnert. 

Im Mund ist der Wein frisch, geschmeidig und ausgewogen mit einer komplexen Konsistenz, 
die an Veilchen, Kirschen und Vanille erinnert. 

 

 Vallino 2018 D.O.C. /75cl La Regola 68.00 
  Sehr kompakte und dichte Nase, duftet intensiv nach Brombeeren und Cassis, 
  dazu leicht harzige Noten. Satt und dicht am Gaumen, viel reife Beerenfrucht, mit dichtem Tannin 
  und feinem Schmelz. Cabernet Sauvignon & 5% Sangiovese 
 

 Chiave di Saletta 2015 D.O.C. /75cl Villa Saletta 62.00 
Geschmeidige, weiche und samtige Tannine. Dies ist ein eleganter Wein mit einer feinen Länge 
und Ausdauer sowie einem Abgang und Nachgeschmack, der an Minze, Tabak und Schokolade  
 

 Brunello di Montalcino 2016 D.O.C.G./ 75cl Podere Brizio 82.00 
Top Brunello. 

 

 Brunello di Montalcino 2016 D.O.C.G./ 75cl Poggio Landi 79.00 
 Grossartig! 
 

 Brunello di Montalcino Riserva 2015 D.O.C.G./ 75cl Poggio Landi 95.00 
 Top Jahrgang und wunderschöner Riserva. 
 

 La Regola IGT 2015/ 75cl La Regola 105.00 
Neuentdeckung von einem kleinen Gut in der Nähe von Bolgheri. Toller 100% Cabernet Franc. 
Typische Würze, intensive Nase von Brombeeren, Schokolade, Pfefferminz, Süssgewürz und Lakritz. 
Mächtig, weich und umhüllend, üppig und ausgewogen.  

 

 Ricardi di Saletta IGT 2015/ 75cl Villa Saletta 86.00 
 Der Gaumen ist pikant, voll und reich mit geschmeidigen und seidigen Tanninen. 
 Der Abgang und der Nachgeschmack sind lang und hartnäckig. 
 Ein Sangiovese mit einer Eleganz und Feinheit Sangiovese 

 

 Astuto Bolgheri Superiore DOC 2013/ 75cl Ricasoli 84.00 
Reifer temperamentvoller Wein, gleichzeitig warm, genussvoll und samtig. Noten von 
Himbeeren und Brombeeren, die mit Gewürzen und eleganter Eichentextur harmonieren. 
Rarer Bordeaux-Blend! 

 

 Do ut Des 2017 IGT/ 75cl Carpineta Fontalpino 74.00 
Schon zum dritten Mal mit drei Gläsern von Gambero rosso ausgezeichnet.  
Der zu je einem Drittel Petit Verdot-, Merlot- und Cabernet Sauvignon-Trauben gekelterte  
Do Ut Des «Ich gebe, damit du mir gibst» strahlt einen unwiderstehlichen Charme aus.  
Zarte Holztöne konkurrieren mit dem Duft von Beerenkompott und Nelken, im Mund hält der Wein lange an.  

 

 Casalferro 2015 IGT/ 75cl Ricasoli 82.00 
Top Merlot, der sich – ähnlich wie ein Masseto – durch seine wuchtige weiche Frucht 
auszeichnet. Der Casalferro ist von fruchtigen, schwarzen Beeren, Röstaromen und  
raffinierten Gewürztönen geprägt. Der Wein ist intensiv und aromatisch, mit guter Länge. 

 

 Impronte Bolgheri Superiore 2014 D.O.G/ 75cl Giorgio Meletti Cavalari 79.00 
Dunkle Früchte, gute Struktur, mineralische Noten, wirkt komplex, 
schöner Körper, weiche Tannine, rund und langer Abgang. 

 

 Bolgheri Rosso 2017 D.O.G/ 75cl Le Colonne 59.00 
Elegant und rund, mit einem Hauch von schwarzen Beeren und Kirschen. Eine zarte 
Vanillenoten begleiten das Bouquet. Intensiv und vollmundig, aber auch erfrischend und raffiniert 

 



 

 Le Colonne Bolgheri Superiore 2017 D.O.G/ 75cl Le Colonne 86.00 
Das Aroma ist komplex und elegant, mit Noten von reifen schwarzen Früchten wie Brombeeren 
und Marasca-Kirschen, sowie ein Hauch von Vanille. Am Gaumen intensiv, körperreich 
und doch sehr frisch, rund und elegant. Ausgezeichnete, reife Tannine. 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon und Petit Verdot 

 

 Le Colonne Bolgheri Superiore 2016 D.O.G/ 150cl Le Colonne 172.00 
 

 Maestro di Cava Bolgheri Superiore 2016 D.O.G/ 75cl Tenuta Meraviglia 108.00 
Duftet wunderbar nach schwarzen Früchten, Johannisbeeren, Brombeeren, Kirschen 
und schüchternen Vanille-Akzenten. Ihre Intensität und Vollmundigkeit verwöhnen sanft wärmend die 
Geschmacksknospen. Cabernet Franc 
 

 

 Collazzi 2017 IGT/ 75cl Collazzi 98.00 
 Duft der wunderbar verführt; im Gaumen eine Wucht von reifen Waldbeeren, schwarzer 
 Schokolade und Balsamico; feine Gerbstoffe, wunderschöne Eleganz mit unheimlich langem Finale. 

 

 Castello di Bolgheri Superiore 2018 D.O.C./75cl Castello di Bolgheri 126.00 
 In der Nase sehr satt und intensiv mit Noten von reifen Kirschen und dunklen Beeren, 
 feine Röstaromen; rund und füllig. Im Gaumen mit eleganten, süssen Tanninen, saftig 
 und doch weich, ein harmonischer, eleganter Wein 
 

 Castello di Bolgheri Superiore 2018 D.O.C./150cl Castello di Bolgheri 252.00 
 
 

Puglia Negroamaro DOC 2016/ 75cl Carvinea 59.00 
Betörende Cassis- und Holundernoten, Zartbitterschokolade und Gewürze. Dicht, stoffig 
und samten am Gaumen. Top Negroamaro.  

 
 

 Primitivo DOC 2015/ 75cl Carvinea 56.00 
Weiches, vollfruchtiges und samtiges Gewächs mit Fülle und Kraft. 

 
 

 Frauma Negroamaro DOC 2016/ 75cl Carvinea 78.00 
 Aromen von Sauerkirschen und Kirschen, roten Rosen, dunkle Gewürze und feine Zimtnoten. 
 Am Gaumen ist er komplex, lebendig und außergewöhnlich lang.. 
 
 

 Sierma Primitivo DOC 2015/ 75cl Carvinea 78.00 
 Schwarzkirsche, ein wirbelndes Ensemble von wilden Früchten, Minztabak und Myrte, ein Hauch 
 von Rhabarber und Wacholderbeern. Cremig und lang anhaltend. 
 

  
 

Abruzzen MO Montepulciano d’Abruzzo Riserva 2017/75cl Cantina Tollo 54.00 
Sehr hochwertiger reinsortiger Montepulciano mit satter Beerenfrucht,  
feiner Würze, kühlem Schliff und schokoladenem Schmelz. Komplex und animierend! 

 

 Gagiolo Montepulciano d’Abruzzo Riserva 2016/75cl Cantina Tollo 65.00 
Reife rote Früchte mit Noten von Schwarzkirsche und Brombeere, begleitet von feinen 
Gewürznoten wie Kakao, Vanille, Lakritze und Zimt. Voll, langanhaltend, mit süßen 
und samtigen Tanninen. Schön! 

 
 
 



 

 Spanien 
 

Ribera del RA “9” 2018 DO/ 75cl Bodega Rafael Asenjo Arranz 56.00 
Duero  Sehr fruchtig und aromatisch in der Nase. 
  Süsse und reife Tannine, harmonisch mit Noten von roten Beeren. 
 

 Lara O 2018 DO/ 75cl Territoro Luthier 59.00 
  Fruchtig, balsamisch, leicht mineralisch mit feinen Röstaromen. 
  Am Gaumen rund und weich und zart, mit guter Balance. 
 

 + RA 2012-2013-2014 DO/ 75cl Bodega Rafael Asenjo Arranz 69.00 
  Im Gaumen geschmeidig, mit saftigem Auftakt und schöner Fruchtkonzentration. 
  Harmonisch eingebundenes Tannin. Elegant modern mit druckvollem Abgang und Würze. 
 

  Avanate Vino de Autor 2015 / 75cl Bodega Vinum Vitea 72.00 
  Eine limitierte Perle aus dem Ribera del Duero. Das Label Vino de Autor bekommen 
  nur Weine mit einer aussergewöhnlichen Qualität und top Jahrgängen. 
 

  Avanate Vino de Autor 2016 / 150cl Bodega Vinum Vitea 144.00 
  

 Hispania 2018 DO/ 75cl Territorio Luthier 78.00 
 Frische Früchte, blumige Noten und leicht balsamisch. Am Gaumen elegant, lang, mit sehr 
 guter Struktur. Leichte Mineralität, große Ausgewogenheit in der Kombination von Frucht und Holz. 
 

 Paul de Albas Vendemia Selleccionada 2013 DO/ 75cl Fam. Chavarri 79.00 
Elegant, kräftig, reife rote Früchte mit langem Abgang. 94 P. Wine Enthusiast 
 
 

 Bosque de Matasnos Crianza 2017 DO/ 75cl B. de Matasnos 82.00 
Bosque de Matasnos als reifer, eleganter, ausgeglichener Wein mit perfekter Balance 
aus Frucht und Säure. Reife, süsse Tannine hinterlassen einen eleganten Eindruck. 
Im langen Nachhall runden feine Röstaromen das Erlebnis ab. Penin 94 
 

 Bosque de Matasnos Limitada 2018 DO/ 75cl B. de Matasnos 99.00 
  Intensiv, fleischig und mächtig, dabei aber elegant und vor allem sehr fruchtig. Penin 96 
 

 Bosque de Matasnos Limitada 2018 DO/ 150cl B. de Matasnos 198.00 

 

  Avanate Evolution 2016 / 75cl Bodega Vinum Vitea 82.00 
  Avanate Evolution, eine weitere Perle aus dem Ribera del Duero! Produktion 1200 Flaschen. 
  Dieser Tropfen wird nur in aussergewöhnlichen Jahren gekeltert. Imposante und mächtige 
  Aromen von schwarzen, reifen Früchten und würzigen Karamell- und Tabaknoten. 
  Am Gaumen gut strukturiert, mächtig, fleischig und trotzdem sehr elegant. 

 
 

  Territorio Reserva 2016 / 75cl Territorio Luthier 98.00 
 In der Nase balsamische Noten, mineralisch, blumig, feinwürzig mit roten Früchten und Kakao. 
 Am Gaumen sehr eleganter Wein mit Charakter und Finesse. Samtig und weich, gefolgt 
 von einer Explosion an Aromen wie frische rote Früchte, Tabak und schwarze Lakritze. 
 Körperreich, sehr delikat und intensiv. Perfekt ausbalancierte süße Tannine und Länge. 
 
 
 
 
 
 
 



Toro Issos Carodorum Crianza 2016/ 75 cl Carmen Rodriquez Mendez 49.00 
 Im Bukett frisch und belebend mit Eindrücken nach dunklen Beerenfrüchten 
 und einem Hauch von Mandeln. Tempranillo 
 

 Carodorum Crianza 2015/ 75 cl Carmen Rodriquez Mendez 59.00 
 Würzig in der Nase mit feinen Nussaromen, einem Hauch von Lakritz und Zimt. Tempranillo 
  

 Seleccion Especial 2015/ 75 cl Carmen Rodriquez Mendez 72.00 
  Bis zu 100-jährige Rebstöcke. Vielseitige Aromen von edlen Hölzern und balsamischem Mokka, wie auch 
  Aromen von Himbeerkonfitüre und karamellisierten Brombeeren.  

Die erste Impression im Mund ist ein samtiger, reicher und grosszügiger Geschmack. Die süssen Tannine geben 
dem Wein die Struktur. Langandauernder, sehr umfassender Wein. Tempranillo 

  96 Punkte, bester Wein Spaniens 2017 nach Wine Enthusiast 

  

 Seleccion Especial 2015/ 150 cl Carmen Rodriquez Mendez 154.00 
 

 Unico 2014/ 75 cl Carmen Rodriquez Mendez 99.00 
  Die Kraft eines Stiers! Aromen von schwarzen Waldfrüchten, Gewürzen, schwarzer Schokolade und Kaffee.  
  In Mund fleischig mit samtigen und komplexen Tanninen, Noten von Nüssen und Zimt. 
 Sehr, sehr lang anhaltender Abgang. Jahresproduktion von 1500 Flaschen. Tempranillo 
 

La Rioja Rioja Crianza Larchago 2016 DO/ 75cl Fam. Chavarri  56.00 
 Ein ausdrucksvoller Wein, sehr lecker und voller dunkler Beeren-Aromen. 
 Sehr harmonischer Gaumen mit eleganten und süßen Tanninen. 
 

 Rioja Reserva Larchago 2012 DO/ 75cl Fam. Chavarri  66.00 
 Voller und kräftiger Reserva mit Noten von dunkeln Früchten und feinen Barriquenoten. 
 Sehr harmonischer und samtiger Gaumen mit eleganten und süßen Tanninen. 
 

 Izarbe Rioja Reserva 2011 DO/ 75cl Fam. Chavarri  78.00 
 Grosser Rioja! 
 Tolle Nase von dunkeln Früchten und feinen Röstaromen. Süße, reife Tannine im Mund. 
 Eleganter, ausgeglichener und harmonischer Wein mit sehr langem Abgang. 
  

Penedés Mas Vilella 2020 DO/ 75 Bodegas Mas Vilella  67.00 
 Mas Vilella, ein großer Cabernet Sauvignon! Zählt zu den besten der Iberischen Halbinsel 
 

Priorat Likka 2018 DO/ 75cl Mas Perinet  54.00 

Dichter Priorat der nur im Stahltank lag. Garnacha, Syrah & Carinena 
 

 Merit 2018 DO/ 75cl Mas Perinet  64.00 

Fruchtig, stoffig, knackig mit feiner Mineralität. Garnacha, Syrah, Carinena & Merlot 
 

 Plaer 2016 DO/ 75cl Ritme Celler  74.00 

Unzählige Aromen in der Nase, rote Früchte, süße Gewürze, Bitterschokolade, Kaffee, Toffee 
und weitere Röstnoten. Am Gaumen hüllen feine Gerbstoffe wieder Fruchtspuren ein, innere Dichte 
vermählt sich mit spürbarer Mineralität. 

 

 Etern 2017 DO/ 75cl Ritme Celler  94.00 
Das Alter der Rebstöcke liegt zwischen 70 und 95 Jahren. Das bedeutet geringe Erträge  
und hochkonzentriertes Traubenmaterial. Erstklassige Vinifikation und 13 Monate Reife 
in französischen Barriques tun ihr Übriges, um mal wieder das außerordentliche Talent 
von Albert Jané unter Beweis zu stellen. 2015 präsentiert sich dieser Ausnahmewein und 
viel Opulenz, konzentrierter Frucht und sensationellem Finale. Penin 94 

 
 
 
 
 
 



Priorat Perinet 2016 DO/ 75cl Mas Perinet  99.00 

Gross! Garnacha Syrah, Carinena, Cabernet & Merlot. 
 

 Perinet 1164 2016 DO/ 75cl Mas Perinet  185.00 

Ganz GROSS! Garnacha, Carinena & Syrah 
 

 Vigna Pendents Carinena 2017 DO/ 75cl Mas Perinet  165.00 

Carinena der Spitzenklasse! 
 

 Vigna Mas d’en Xes Garnacha 2017 DO/ 75cl Mas Perinet  165.00 

Garnacha der Spitzenklasse! 
 

 Vigna Mas d’en Xes Syrah 2017 DO/ 75cl Mas Perinet  165.00 

Syrah der Spitzenklasse! 
 

 Vigna Mas Vell 2017 Cabernet Sauvignon DO/ 75cl Mas Perinet 165.00 

Cabernet Sauvignon der Spitzenklasse! 
 

 Vigna Mas Vell Garnacha 2017 DO/ 75cl Mas Perinet  165.00 

Garnacha der Spitzenklasse! 

 

Monsant Acustic 2019/ 75cl Bodegas Acustic Celler  54.00 
In der Nase führt er intensive Aromen von Sauerkirschen, dunklen Beeren, Schokolade, 
sowie würzige und balsamische Noten. Am Gaumen werden diese Eindrücke noch durch 
Schiefer- und Röstaromen ergänzt. Der Wein wirkt frisch, saftig und fleischig. Penin 91 

 

 Clos Maria 2016/ 75cl Bodegas Clos Maria  64.00 
 Fruchtig, Reich und dicht. Marselan, Garnacha, Carinena,  Cabernet Sauvignon & Syrah 

 

 Les Gibertes Clos Maria 2016/ 75cl Bodegas Clos Maria  74.00 
 Aromen von Tabak und geräuchertem Holz, um mit Noten von  Rosinen,  
 Brombeerl ikör und Pflaumenmarmelade. Garnacha & Syrah  
 

 Auditori 2016/ 75cl Bodegas Acustic Celler  86.00 
 Ein Garnacha, oder besser die Quintessenz eines Garnachas! 
 

Jumilla Jovenico 2019 75cl El Lagar de los Puntillas  49.00 
  Intensiv, vielschichtig, weich und fruchtig. 100% Monastrell. 
  

 Bonachon 2019 75cl El Lagar de los Puntillas  58.00 
  Kraftiger Monastrell mit einem kleine Anteil Syrah, dem ihm eine schöne Frische und Eleganz verleiht. 
 

 De Camunas 2014 75cl El Lagar de los Puntillas  79.00 
  Wunderbarer grosser, edler und feiner Duft strömt einem in die Nase! Tolle Fruchtaromen, 
  dunkle Beeren, Tabak, Kaffee und Schokolade. Sehr kräftige und recht opulente, warme Aromen, 
  viel Frucht, trotz seiner Kraft sehr geschmeidig und edel, reife dunkle Beeren, viel Schmelz, 
  feine Kaffee- und Schokoladenoten, bleibt sehr lange hängen, fantastischer Abgang. 
  70% Monastrell / 30% Cabernet Sauvignon 

 
 

Bierzo Tebaida 2011 DO/ 75cl Bodega Casar de Burbia  72.00 
 Intensive Nase mit Aromen von roten Früchten, Marmelade, balsamischen Noten (Eukalyptus) und Schokolade. 
 Im Gaumen aromatisch, fruchtig und ausgewogen mit langem, weichem Abgang. 

Penin 93 

 
 
 



 
 

 Portugal 
Alentejo Touriga Nacional 2017 / 75 cl Herdade do Arrepiado Velho 52.00 
  Intensive florale Nase mit Noten von schwarzen Früchten. Vollmundig, 
 reich, mit  weichen Tanninen und guter Nachhaltigkeit. Winzer des Jahres in Portugal.  
 100% Touriga Nacional 

 
 

 Brett Edition 2016/ 75cl Herdade do Arrepiado Velho 60.00 
 Grosszügige Nase, mit Aromen von Zigarren, Leder, Gewürzen,  und schwarzer Johannisbeeren. 
 Vollmundig, sehr glatt und reich. Gute Frische. Im Mund ist er voll mit sehr reifen Tanninen. Kühn! 
 Winzer des Jahres in Portugal. 100 % Syrah 

 
 
 Petit Verdot Unoaked 2015/ 75cl Herdade do Arrepiado Velho 69.00 

Sehr intensiv und würzig. Ein Bouquet von schwarzen Früchten (Kirschen, Cassis). 
Am Gaumen mit würzigen Noten von Leder, Pfeffer und dem süssen Duft von Kardamon. 100% Petit Verdot 

 
 

 Touriga Nacional Reserva 2018 / 75 cl Herdade do Arrepiado Velho 80.00 
  Ein Wein der Sonderklasse. Kräftig, voll mit schöner Würze, Frucht und Aromatik. 
 Nicht zu Unrecht wurde Antonio Antunes zum Winzer des Jahres in Portugal erkoren. 
 100% Touriga Nacional 

 

 Touriga Nacional Reserva 2018 / 150 cl Herdade do Arrepiado Velho 166.00 
 
 

 Collection 2016 / 75 cl Herdade do Arrepiado Velho 80.00 
Der Hammer! Grosszügige Nase mit sehr intensiven Aromen von Brombeeren, Balsamico 
und etwas Tabak. Vollmundig, sehr aromatisch. Das Mundgefühl ist voll mit sehr reifen Tanninen  
und ein anhaltendes Finish. 
65% Touriga Nacional, 15% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon & 10% Syrah 

 

 Collection 2017 / 150 cl Herdade do Arrepiado Velho 166.00 
 
 
 

Beiras Quinta Foz de Arouce 2013 / 75 cl JP Ramos 56.00 
 Toller Tropfen aus dem noch nicht so bekannten Beiras. Schöne Aroma – Konzentration  
 mit Noten von roten Früchten und Rosinen, gute Balance und toller Abgang 
 50% Baga & 50% Touriga Nacional 
 
 

 Vinha Velho de Santa Maria 2013 / 75 cl JP Ramos 90.00 
 Vom ersten Schluck an begeistert dieser Tropfen, konzentriert 
  mit Aromen von Zwetschgen und roten Früchten, würzig, munderfüllend  
 und langen, kräftigen Abgang. 100% Baga 

 
 

 
 
 
 



 
 
 

 Südafrika 
Paarl Pumphouse Shiraz 2016/ 75cl Backsberg 56.00 
 Brombeere, Himbeere und Mokkaaromen mit feinen Anis- und Vanilletönen unterlegt. 
 Durch die Verwendung von sowohl amerikanischer als auch französischer Eiche zeigt der Wein 
 eine schöne Tiefe und Intensität 

 
 

 Family Reserve 2015/ 75 cl Backsberg 69.00 
 Hohe Dichte und kleiner Ertrag erzeugen konzentrierte Aromen von Cassis, Himbeeren 
 und Tabak, mit feinen Vanille- und Zedernholztönen. 
 Cabernet Sauvignon, Merlot , Cabernet Franc, Shiraz & Malbec 

 
 
 
 
 
 

 Chile 
Maule Valley Malbec 2017/ 75cl J. Bouchon 65.00 
 Herzhafte Beerenaromen im Bouquet, der Gaumen ist und vollmundig mit Struktur 

 

 
 
 Mingre 2016/ 75cl J. Bouchon 78.00 
 Ein komplexer Wein mit roten reifen Früchten, Pflaumen und Feigen. Trockene Blätter, 
 Tabak- und Graphitaromen. Weiche, saftige Tannine, elegante Balance und ein langanhaltender Abgang. 
 Carméneère, Cabernet Sauvignon & Malbec 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 
Prickelndes  
 
 Schweiz 
Tessin Blanc de blanc 2017 Metodo Classico / 75cl Castello di Cantone 86.00 
 Dieser Spumante Metodo Classico ist in der Farbe golden mit grünlichen Reflexen mit feiner, 
 kontinuierlicher Perlage. Komplexes Parfum von reifem Pfirsich, Zitrus und frischer Brotkruste 
 betören die Nase. Im Gaumen faszinierend animierend, erfrischend mit cremiger Perlage. 
 

 Blanc de blanc 2017 Metodo Classico / 10cl 14.50 
 
 Frankreich 
Champagner Roger Coulon 1er Cru Brut / 75cl  88.00 
 
 Italien 
Prosecco “Cardizze” Valdobbiadene Superiore Brut DOC/ 75cl Rebuli 62.00 
 Strohgelb mit grünen Reflexen Aromen, die an Akazienblüten, Äpfel und Pfirsich erinnern.  
 Trockener Schaumwein mit feiner und langlebiger Perlage. Harmonisch mit angenehmer Säure. 
  
 Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut DOC/ 75cl Rebuli 54.00 
 Strohgelb mit grünen Reflexen Aromen, die an Akazienblüten, Äpfel und Pfirsich erinnern.  
 Trockener Schaumwein mit feiner und langlebiger Perlage. Harmonisch mit angenehmer Säure. 
 
 Prosecco DOC Treviso Extra Dry/ 10cl Rebuli 10.50 
 

Dessertweine 
 
 
 Schweiz 
Aargau Dolce Vita 2016/ 37.5cl 56.00 
 Frischer Röstton, Vanille, Karambole und Netzmelonen. Im Gaumen saftig, viel Schmelz. 

 
 
 Italien 
Toskana Granello Passito 2016 / 50 cl Ricasoli 59.50 
 In der Nase vielschichtig, Duftnoten von Melone, Aprikose, Honig und Zuckerwatte. 
 Am Gaumen weich mit samtiger Süsse und Würze. 

 
 
 Südafrika 
Paarl Before & After / 50 cl Blaauwklippen 79.50 
 Der„Before and After" ist eine sinnliche Geschmacksfusion von Zimt und 
 Weihnachtsgewürzen mit dem Rückgrat des gehobenen Brandy. Eine meisterhafte Mischung  
 von gereiftem Holz, roter Spätlese und dem ausgezeichneten Blaauwklippen Potstill Brandy. 

 
 

 
 

 



Flaschenweine im Offenausschank 
 

Weissweine 
 

       Italien 
Südtirol Terlaner DOC/ 10cl Cantina Terlan 8.00 

Tolle Spezialität! Weissburgunder, Chardonnay & Sauvignon blanc 
 

   Spanien 
Priorat Ritme blanc Garnacha blanca/ 10cl Ritme Celler  7.80 
 Herrlich komplexer Duft nach Jasminblüten, Ingwer, Zitrusfrüchten, gelbem Pfirsich und 

editerranen Kräutern. Am Gaumen gut zupackend mit lebendiger Frische, klasse Struktur, 
dichtem Körper und einem packenden Ausklang on Zitronengras und mineralischem Gestein. 

 

   Südafrika 

Paarl  Family Reserve / 10cl Backsberg  8.50 
Ein wundervolles Medley aus Kokosnuss-, firsich- und Anisaromen kombiniert mit 
Vanilleuntertönen am Gaumen und einem cremigen, langanhaltenden Nachhall. 
Roussanne, Sauvignon blanc & Chardonnay 

 

 

 

Rosé 
  Frankreich 
Côtes-du-Rhône  Rosé Cinsault/ 10cl Maison Dominici  7.80 
 Herrlich frischer Rosé 
 
 

Rotweine 
 

   Spanien 
Toro Issos Carodorum Crianza 2016/ 10cl Carmen Rodriquez Mendez 7.80 
 Im Bukett frisch und belebend mit Eindrücken nach dunklen Beerenfrüchten 
 und einem Hauch von Mandeln. Tempranillo 
 

Rioja Izarbe Rioja Reserva 2011 DO/ 10cl Fam. Chavarri  10.80 
 Grosser Rioja! 
 Tolle Nase von dunkeln Früchten und feinen Röstaromen. Süße, reife Tannine im Mund. 
 Eleganter, ausgeglichener und harmonischer Wein mit sehr langem Abgang. 

     
    Italien 
Toskana Casalferro 2015 IGT/ 10cl Ricasoli 11.80 

Top Merlot, der sich – ähnlich wie ein Masseto – durch seine wuchtige weiche Frucht 
auszeichnet. Der Casalferro ist von fruchtigen, schwarzen Beeren, Röstaromen und  
raffinierten Gewürztönen geprägt. Der Wein ist intensiv und aromatisch, mit guter Länge. 

  

   Portugal 
Alentejo Touriga Nacional 2017 / 10 cl Herdade do Arrepiado Velho 8.00 
  Intensive florale Nase mit Noten von schwarzen Früchten. Vollmundig, 
 reich, mit weichen Tanninen und guter Nachhaltigkeit. Winzer des Jahres in Portugal.  
 100% Touriga Nacional 

 
 
 
 



 

 
5/10 & 2/10 Weine 
 

Weissweine 
 Schweiz 

 
Waadt Z Chasselas /50 cl Bubloz 27.00 
 Epesses /20 cl Obrist 9.50 
 
Wallis Ville de Sierre/ 50 cl Feranand Cina 27.00 
 
 
 
 
 
 

Rotweine 
 Schweiz 

 
 
Wallis Dôle/ 50cl F. Cina 26.50 
 Dôle/ 20cl Provins 8.50 

 
Waadt Z Pinot Noir/ 50cl Bubloz 27.50 

Leichter Rotwein 

 
 
 
 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt.   


